

欧洲诸强联赛昨夜今晨大战数回合

罗马惨败 国米打赢榜首战 亨利发力 巴萨大胜莱万特

本报讯(记者 黄永顺)上届冠军国际米兰队北京时间今晨在意甲榜首大战中,客场4比1重创罗马队,终结了罗马队的不败金身;巴塞罗那队的法国射手亨利终于在西甲进球,并且一发不可收拾,上演帽子戏法,帮助巴萨客场4比1大胜莱万特队,跃居积分榜之首;而切尔西队在英超继续苦苦挣扎,他们主场被富勒姆队以0比0逼平,9年来首次在连续4轮联赛中没有进球。

罗马队的法国球员久利在与国米之战进行到第28分钟时,因禁区内故意手球阻挡来球,被红牌罚下场,国米瑞典前锋伊布拉西莫维奇主罚点球,攻入他本赛季意甲的第七个球。

罗马队虽然在第53分钟扳回一球,不过国米此后利用人数上的优势,在10分钟内由两位替补上场的阿根廷球员克雷斯波和克鲁兹以及哥伦比亚后卫科尔多瓦连下三城,最终4比1大获全胜。国米目前独自领先,佛罗伦萨队在客场3比0轻取利沃诺队后跃居次席,落后国米2分,罗马队退居第三。

罗马队的惨败来得实在不是时候,他们虽然在联赛开始阶段赢得三连胜,不过随后取得两连平,目前已连续3轮没有胜绩。灰头土脸的罗马队下周即将出征曼彻斯特,在欧洲冠军联赛中出战曼联,上赛季罗马队曾在冠军联赛客场1比7惨败给曼联。

巴萨的法国射手亨利终于在西甲第六轮破门得分,他在巴萨客场与莱万特队之战进行到第17分钟时补



意甲的国米头号射手伊布拉西莫维奇(中)带球突破

射打入他西甲的第一个进球,并且一发不可收拾,又连下两城,帮助巴萨4比1获胜,这是巴萨本赛季首次在联赛客场告捷。阿根廷小将梅西在亨利上演帽子戏法后不久为巴萨锦上添花。巴萨目前跃居积分榜首,领先明晨出场的劲敌皇马1分。

切尔西队在英超依然没有起色,主场与同城的富勒姆队互交白卷,切尔西队为这场颗粒无收的比赛付出了高昂的代价,英格兰队队长特里开赛3分钟在与对手跃起争抢头球时,面部被对手肘部击中,造

成颧骨骨折,将缺阵一段时间。而因伤缺阵4场后重返赛场的锋线大将德罗巴,因领受两张黄牌被罚下场。连续4轮联赛没有胜绩的切尔西队已跌至积分榜第七名,落后领头羊阿森纳队7分。

阿森纳队凭借范佩西的进球,客场1比0小胜西汉姆联队,在所有比赛中取得八连胜。上届冠军曼联由第100次征战英超的小小罗纳尔多建功,客场1比0挫败伯明翰队,保持第二的座次,落后阿森纳2分。曼城队后来居上,主场3比1战胜

纽卡斯尔联队,曼城队仍排名第三,落后曼联1分。

拜仁慕尼黑队在德甲榜首大战中,由意大利射手托尼接队友克劳泽的传球,打入唯一进球,客场1比0挫败勒沃库森队,取得4分的领先优势。“双子组合”克劳泽和托尼都是拜仁本赛季的新人,两人目前以8个和6个进球位居射手榜前两位。

东方宽频体育频道直播室(<http://sports.smgb.com/sports/live.shtml>)明晨1时将转播西甲联赛赫塔菲队与皇家马德里队的比赛实况

本报讯(记者 华心怡)“上海中房置业”2007年世界桥牌锦标赛开幕式昨天晚上在上海国际会议中心举行。中国桥牌协会名誉主席李岚清、顾向王汉斌,国家体育总局局长刘鹏、副局长胡家燕,中国桥牌协会主席项怀诚,上海市人大常委会主任龚学平、上海市副市长杨定华出席开幕式。

世界桥联主席乔斯·达米亚尼在开幕式上向李岚清颁发了“世界桥联杰出人物奖”,向王汉斌颁发了“世界桥联特别奖”,表彰他们对中国桥牌乃至世界桥牌运动的支持。

儿子压力大 父母心头疼

刘翔家人坦言
失利没关系

昨天上午,借着特奥运动员进社区的活动,记者走进刘翔位于普陀区苏堤春晓的家。在此前的双钱轮胎上海田径黄金大奖赛上,刘翔爆冷不敌古巴小子罗伯斯。为了准备第二天的接待,当晚,翔爸翔妈是通过电视看完整个比赛的。

翔爸笑着透露,也许是为了不让父母担心,比赛结束当晚的电话中,刘翔的表现有些反常——不但对比赛情况就轻避重,而且还用一种很轻松调皮的话语说话。“就像个做错事的孩子一般,努力掩饰。”妈妈观察更仔细,领奖台上,儿子手拿奖杯的模样让她关注,“你看,他把奖杯低低地拿着,笑得也不自然。那是他没拿冠军不好意思呢!”

“其实,现在失败并不是件坏事!”对于比赛结果,翔爸翔妈很有默契,“毕竟已是赛季末,世锦赛拼得这么凶,最近又到处跑着做活动,体力确实有点‘搭不够’!”不过,让翔爸耿耿于怀的是儿子的成绩:“我在电话里就对他不客气了。输,没关系!但也不能跑出13秒21这样的成绩呀。明显没好跑!”

想到刘翔在世锦赛前落泪的一幕,翔妈就忍不住心疼。“现在加在他身上的压力太大了。每个人都铆足劲要追他,他自己也觉得有时挺难受的。”尽管儿子没有说,但父母都能体会明白。“每一次成功其实就是给他无形加压,所以现在输一次没关系,最重要的是调整好自己的心态。毕竟,明年北京奥运会对他才是最重要的。”本报记者 厉苒苒

你怪他怪大家怪 没了方向 失势失分失面子 乱了方寸

——申花客场完败青岛台前幕后



■ 谢晖与对方球员争顶头球

本版图片 TP

谢晖:“马丁啊,以前防守就是这样,他是时候和申花说再见了。”

高层怪球员

0比3,一场输不起的比赛,申花左路有孙祥和李玮峰两名国足大将,昨天青岛队的进攻主要是针对申花右路。而由于马丁基本不参与防守,所以经常是姚力君一人在右路疲于奔命,最终防守效果也不好。赛后,一名申花高层意味深长

地说:“马丁啊,以前防守就是这样,他是时候和申花说再见了。”

员们一到场上就变样,许多球员不但守不住自己的位置,而且连传球都出界。”在一名申花高层看来,这场输球和教练的排兵布阵无关,“赛前的战术打法,都是吉梅内斯和吴金贵一起商量好的,你能说这两个人比对方教练差?”

“兄弟们,你们在场上打得太着急了,急什么啊?”总结比赛时,张德

夺冠成泡影

“如果我们这场能赢下来,就能缩小和长春亚泰的差距,那样还有夺冠希望,现在形势严峻了。”赛后,吉梅内斯还在嘴硬,表示申花的夺冠目标并不会改变,“足球就是这样,不管输赢都要坚持下去,我们还要坚持到最后一刻,要把最后4场比赛拿下来,申花并未完全丧失机会。”

打到现在这个地步,申花别说夺冠已成泡影,连能否夺得亚军争取到亚冠名额,甚至是否能进入前三都要看别人的脸色了。“夺冠,有希望啊,理论上的希望。”赛后和一名队员谈到夺冠的话题,他自嘲似地笑了起来,“最后几场比赛申花全部拿下,而排在前面的队伍全输,我们就不夺冠了吗?”

记者 李元春(本报青岛今日电)

评论 07093011101

联网销售超级大乐透

第 07053 期中奖公告

开奖日期:2007-09-29
中奖号码:11+16+19+21+25 01+10
出球顺序:16 25 19 21 11 01

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
二等奖(追加)	0	0元
三等奖	14	138299元
二等奖(追加)	11	82979元
三等奖	21	25666元
三等奖(追加)	2	15399元
四等奖	52	3000元
五等奖	1202	500元
六等奖	6442	200元
七等奖	61644	10元
八等奖	719963	5元
幸运彩	3581	60元
特等奖基金积数为:97511192.154元		

上海体育彩票管理中心